

携导演发力上海电影节 “新超人”亨帅 将来中国

华纳DC年度英雄巨制《超人：钢铁之躯》即将6月14日在北美上映，并确定于6月20日登陆内地。昨日，记者从上海电影节组委会获悉，被影迷称为亨帅的“新超人”扮演者亨利·卡维尔日前通过视频短片向中国观众问好，并透露将于下周赴上海参加上海国际电影节。于此同时，全新中文版海报也随之曝光。

据知情人透露，亨帅此次上海之行，将与该片导演扎克·施奈德同行，初步定于19日飞赴上海，参与新片《超人：钢铁之躯》红毯首映及

新闻发布会，并与中国影迷零距离接触。

同时具备偶像气质和成熟硬汉特质的英伦帅哥亨利·卡维尔，因热播美剧《都铎王朝》中火辣大胆的演出而被观众所熟知，可惜这位帅哥运气有些不济，曾遗憾错失《暮光之城》中的吸血鬼爱德华，新一任007詹姆斯·邦德、蝙蝠侠，甚至上一部超人电影《超人归来》。不过靠运气不如拼实力，早已是好莱坞“内定”后备偶像的亨利·卡维尔，时隔多年终将迎来自己事业的转折点，只待

全新英雄力作《超人：钢铁之躯》风靡全球。

短片中，亨利透露：“导演扎克·施奈德和我们都非常兴奋能来到中国宣传我们的新电影《超人：钢铁之躯》，我们很期待能够与中国观众下周在上海见。”据了解，此次《超人：钢铁之躯》的上海宣传日程可谓强强联合，导演扎克·施奈德、超人亨利·卡维尔将齐齐亮相上海国际电影节，志在组成超人电影最强组合，全力以赴地为这部电影做宣传。

星报综合

谢霆锋断言暂不再婚 赞张柏芝教子有方

星报讯(小狼) 日前，谢霆锋在接受采访时断言未考虑再婚，决定继续当演艺圈的“钻石王老五”。

32岁的谢霆锋经历结婚、生子、离婚、夺金像影帝、创业当老板、患皮肤癌等，如今成熟不少，他感慨道：大家应该活在当下。除了工作外，记者问谢霆锋是否会再婚？他笑道：“现在你问我肯定是没有，我是个很闷的人，怎么会有啊？如果有了新女伴，大家都会知道。感情的事顺其自然啦，有得强求么？”

据悉，他本月将开拍王晶的新戏，他表示现在只会专注工作，以及照顾好两个儿子，他也大赞张柏芝：“我也算是个严父，不过柏芝和我同一阵线，她教得很好，两个儿子都很有礼貌，会听话，不会话多让人烦，柏芝身为妈妈，有很大功劳。”

阿SA“以身试法” 恋上高云翔

星报讯(记者 吴笑文) 由冯志强执导，阿SA、杜汶泽等知名艺人出演的新潮喜剧《超级经纪人》将于暑期档上映。昨日，片方曝光一组劲爆剧照，直指娱乐圈内经纪人与艺人之间超越尺度的“暧昧”关系，而一直以甜蜜“范”示人的阿SA，这一次也首次突破自己，出演重口味的桥段。剧中她扮演超级经纪人孙美美，迷恋偷窥自己的艺人“剑龙”(高云翔饰演)，令人唏嘘。

本身娱乐圈的工作是以“人”为本，人本就有七情六欲，工作之余，情感的流露与升华也非异事。导演冯志强表示：“在剧本创作时，一些真实发生的重口味应该如何呈现，毕竟我们身在其中。但经过讨论，我们用了相对极致、搞笑的方式呈现。希望观众能够从这部影片中联想到自己看到的，听闻的，即使对号入座也无所谓。因为现实中，经纪人和艺人之间那种相互依存、相互排斥、相互暧昧的复杂关系就是这样。”

电影版《粉红女郎》 锁定暑期档

星报讯(鑫钰) 根据朱德庸漫画改编的首部电影《粉红女郎之爱人快跑》即将于暑期档在全国公映。

据悉，电影《粉红女郎》中，“结婚狂”和“男人婆”由台湾一线主持人阿雅和大陆性感女神张馨予出演。

导演伍宗德介绍说，当年电视剧热播后，很多人来找到他要求拍续集，但都被他拒绝了。他表示：“《粉红女郎》凝聚着很多人的憧憬和喜爱，所以这次拍电影版我是调动了全部的诚意来做事。”相比电视剧版，电影版《粉红女郎》加入了不少新元素，比如歌舞、魔术等。

让崔健赞不绝口的 音乐节又来了

星报讯(记者 孙婷) 记者昨日获悉，2013年玩石音乐节将于8月23~25日在合肥三国遗址公园举办。这已是音乐节举办的第四届。尽管还年轻，不过业内对玩石音乐节评价很高，认为这是国内继迷笛、草莓之外的中国第三大音乐节。此前，崔健、唐朝、苏打绿……众多歌手和乐队都曾登上玩石的舞台。

在过去的两年里，崔健、蔡健雅等大批知名歌手和乐队先后登上了玩石音乐节的舞台。据主办方透露，由于还有两个多月的筹备期，今年音乐节的主唱阵容尚未确定，但阵容一定不输往年，一定会给乐迷们一个惊喜。玩石音乐节一直在合肥三国遗址公园举办，这也让音乐节充满了浓郁的文化气息。此前，众多音乐节的嘉宾就对音乐节赞不绝口。去年，崔健曾在接受记者采访时表示，玩石音乐节让他耳目一新，能在合肥与乐迷交流，也让他非常动心。

此外，今年的玩石音乐节还将增加与乐迷的互动性。会在原有的玩石舞台、黑石舞台的基础上增加一个小石舞台，提供给有梦想的学生乐队和年轻的乐队。音乐节举办前期，主办方将开展选拔赛，优胜者可以登台演出，以表演者的形式参与玩石音乐节。

玩石音乐节的发起人、当年《合肥的石头》主唱石磊告诉记者，今年音乐节的主题将以积极乐观为主，希望给乐迷带来震撼以及这个时代需要的正能量。“不管是当年的《合肥的石头》，还是现在的玩石音乐节，我都希望能为家乡做点事，让更多的人因为歌曲或音乐节了解我们、喜欢我们。”作为歌手出身，石磊还笑称：“如果有机会，自己也上台唱两首！”

许春樵作品研讨会在肥举行 幽默笔调写出人物苦难

星报讯(记者 张亚琴) 日前，我省著名作家、安徽文学艺术学院副院长许春樵作品研讨会在合肥举行，这也是许春樵从事专业创作15周年以来，首次在安徽举办的大规模、高层次的研讨会。在这场由省社科院文学研究所、省文学艺术学院、省文艺评论家协会联合主办的会上，50多位省内外知名作家、评论家就许春樵的小说、散文、评论等400多万字作品，进行深入地探讨和交流。

与会者认为，许春樵以写中篇小说活跃于文坛，他擅长写社会下层穷苦百姓的境遇。值得一提的是，他把小说人物苦难的生活境遇用特有的

幽默笔调表现出来，节奏张弛有度，苦中“寻乐”的阅读感受，能够激发出读者向上、向善、向着未来的乐观情绪。“他创作的《男人立正》及新著《屋顶上空的爱情》中，创作兼具平民视角和学者眼光，审视转型期社会生活的精神困境与道德危机，在反思与反省的疼痛中寻找人性出路，力图重建社会理想。”

据悉，他的五部中篇小说《放下武器》、《男人立正》、《酒楼》、《找人》、《不许抢劫》都已被中央电视台、中国国际电视总公司、上海电影制片厂等购买版权，改编成电影和电视剧，目前已拍摄完成了两部。



将于7月11日上映的《盲探》是继《孤男寡女》、《瘦身男女》、《龙凤斗》之后，杜琪峰、刘德华、郑秀文时隔十年第四次合作拍摄的电影。

此前的戛纳海外首映上，有人曾评价说，“和杜琪峰、郑秀文在一起的刘德华是最好的刘德华”，刘德华也坦言，“世界上有了我们三个人的出现，对我们来说都是幸运，找到一个相信你的人很难”。凤凰

AMG 艺术影城

爸爸您辛苦了

活动时间: 6月16日

- ♥ 活动当天携父亲到影城观影, 任何影片均享半价购票2张。
- 加10元可享“父爱超值套餐”: 2瓶昆仑山矿泉水
- ♥ “我的爸爸最V5”: 即日起转发此微博, 分享您爸爸最V5的一件事, 关注@安徽艺术影城新浪微博, 影城于6月15日前评选出最感动故事的粉丝, 赢取电影兑换券2张。

影城地址: 合肥市六安路与安庆路交口 电话: 62794999/62795998
乘1、3、116路公交车至四牌楼站 / 乘120、131、138路公交车至六安路或安庆路站